



В Барнауле перед судом предстал местный житель, обвиняемый в причинении в 2003 году тяжкого вреда здоровью своей супруги, повлекшего ее смерть

Следственными органами Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летнего жителя краевой столицы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в ноябре 2003 года обвиняемый, находясь у себя дома в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений к супруге, обусловленных чувством ревности ее к другим мужчинам, в течение нескольких часов периодически наносил ей удары в область головы. Приехавшие на вызов врачи «скорой помощи» констатировали смерть женщины. Согласно результатам судебно-медицинской экспертизы, потерпевшая скончалась от полученной закрытой черепно-мозговой травмы.

Долгое время особо тяжкое преступление оставалось нераскрытым в связи с отсутствием достаточной доказательственной базы вины мужчины, который создал себе алиби и не признавался в содеянном. Однако по прошествии почти 14-ти лет появилась оперативная информация о его причастности к совершению указанного преступления, в связи с чем следователем СК было возобновлено производство по уголовному делу. Уже под тяжестью имеющихся доказательств мужчина признал вину в содеянном и подробно при допросе и проверке показаний на месте рассказал об обстоятельствах случившегося.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Июля 2017



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1148337>